



Публикация Верховна Рада України



Верховна Рада України

15 сентябрь 2024 г.

XX щорічна зустріч Ялтинської європейської стратегії. Тема: Необхідність перемагати.

Впродовж двох днів за участі лідерів з України, ЄС, США та інших частин світу відбулося чимало дискусій та обговорень, необхідних для вирішення існуючих проблем, питань.

На полях форуму у мене також відбулася низка зустрічей, зокрема, з депутатами **European Parliament** та країн-членів, Бундестагу, Парламенту Канади, Віцеспікеркою **Latvijas Republikas Saeima** Zanda Kalniņa-Lukaševica, а також членами Конгресу США, яких **Ruslan Stefanchuk** нагородив Почесними Грамотами Верховної Ради України.

Звернувся до колег іноземних парламентів зі словами вдячності за підтримку та практичну допомогу у нашій боротьбі та закликав продовжувати її, ухвалювати необхідні для справедливої перемоги рішення, як надання дозволу на використання далекобійних ракет та реальні санкції проти рф.

Під час дискусії на тему «Глобальна вісь зла — чи маємо ми стратегію?» підкреслив напрям роботи із незахідним світом, зокрема тему продовольчої безпеки та ініціативу Grain from Ukraine, — це один із прикладів співпраці з ними. Також щиро звернувся до західного світу із питаннями чи можуть ті, хто підтримує нас, припинити торгувати з країною-агресором. Хотілось, щоб це було не риторичним питанням.

Форум цього року був дуже відвертим, особливо повітря було наелектризоване на панелях за участі наших військових та ветеранів. Західним політикам та візіонерам, журналістам та історикам є над чим задуматись, хоча часу на роздуми все менше й менше. Потрібно руйнувати стереотипи й підтримувати наш героїчний народ прямо зараз тим, що ми потребуємо. Але так само і нам варто не зменшувати, а тільки збільшувати підтримку наших на передовій!

Також доєднався до обговорення питань боротьби з корупцією. Акцентував на сталості та тягlostі наших реформ та подальшої відбудови інституційної антикорупційної інфраструктури.

Новини з передової, майбутнє відносин США й союзників та України, внутрішні виклики для нас, значення нашої перемоги для світу — ці та інші питання розглянули в межах зустрічі YES.

Вдячність всім її учасникам та організаторам за увагу до нашої держави, готовність проходити шлях разом та діяти!

Перший заступник Голови Верховної Ради України **Oleksandr Korniyenko**



и ещё 3

